A&woidynon oto Mabnpatika B’ TYMNAZXIOY
=] EAAHNIKH AHMOKPATIA
o ) ) "B K
ﬁ Yrovpyelo TTaSelu, ‘am 15’ ASIOAOCHZH
s EPEVVOG KXl OPpNOKEVRETWY
MEPI®/KH AINSH A/OMIAS & B/OMIAS 61U
EKMN/ZHZ OELIANIAT
AIEYOYNZH B/OMIAT EKIM/ZHE MATNHEZIAZ MoaOnpotika
FYMNAZIO KANAAIQON
Na emAé§eTe TN CWOTA ATdvTnonN.
1 62m?=

A 62 cm? B 620 cm?

r 62000 cm? A 0,62 cm?
2 6,2mm?’=

A 62 cm? B 620 cm?

r 0,62 cm? A 0,062 cm?
3 6,2cm?=

A 62 m? B 0,62 m?

r 620 m? A 0,00062 m?
4 6,2cm?’=

A 620 mm? B 6200 mm?

r 0,62 mm? A 0,00062 mm?
5 6,2m’=

A 62 dm? B 620 dm?

r 62000 dm? A 0,062 dm?
6 6,2mm°=

A 0,0000062 m? B 0,00062 m?

r 0,062 m? A 0,0062 m?

Empélewo pabnpatoc: Hihiog Padog Kabnyntig Modnuatikov.
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